

Nyilatkozat a befektetések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásairól az OTP Bank Nyrt. biztosítási tanácsadási tevékenysége vonatkozásában

Az Európai Parlament és a Tanács a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2019/2088 rendeletének (a továbbiakban: SFDR) 4. cikk (5) bekezdése értelmében a biztosítási alapú befektetési termékek vonatkozásában biztosításközvetítői tevékenységet végző szolgáltatók kötelesek a honlapjukon nyilatkozatot elhelyezni arról, hogy tevékenységük során figyelembe veszik-e a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásokat. Az OTP Bank Nyrt. (a továbbiakban: Bank), mint a Groupama Biztosító Zrt. (a továbbiakban: Biztosító) függő biztosításközvetítője, az alábbi nyilatkozatot teszi.

A Bank kizárólag a Biztosító biztosítási alapú befektetési termékei vonatkozásában végez biztosítási tanácsadási tevékenységet, amely a biztosításközvetítői tevékenység marginális részét teszi ki. A Biztosító az SFDR 4. cikk (1) bekezdésének a) pontját alkalmazza, amelynek alapján szervezeti szinten figyelembe veszi befektetési döntéseinek fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait. A Biztosító fenntarthatóság szempontjából káros hatásokról szóló nyilatkozata az alábbi linken, a Közzétételek menüpont alatt érhető el: <https://www.groupama.hu/hu/Rolunk/Bemutatkozunk.html>

A Bank biztosítási tanácsadási tevékenysége során a Biztosító fenti megközelítését tekinti irányadónak, és a Biztosító fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatások vonatkozásában közzétett információit veszi figyelembe biztosítási tanácsadási tevékenysége során.

Hangsúlyozzuk, hogy a Bank kizárólag a Biztosító részére végez biztosításközvetítői tevékenységet, így nem tudja rangsorolni a biztosítási alapú befektetési termékeket előállító pénzügyi piaci szereplőket. A Bank továbbá nem dolgozott ki olyan a káros hatásokkal összefüggő küszöbértéket, amely a biztosítási alapú befektetési termék ajánlását érintené.